
Субсидии на профилактические и
дезинфекционные мероприятия

Власти обязали предприятия выполнять санитарные меры, которые препятствуют
распространению коронавирусной инфекции, а это потребовало от коммерсантов
дополнительных расходов. Поэтому правительство выступило с предложением
вновь оказать помощь бизнесу.

Наиболее подвержены риску те компании, чьи работники общаются с клиентами
непосредственно в ходе личных встреч или приемов. Именно они обязаны
обеспечить соблюдение санитарных мер в своих помещениях и регулярно проводить
в них дезинфекцию и различные профилактические мероприятия. В зависимости от
размера предприятия расходы на указанные мероприятия могут составлять от
нескольких сотен до десятков тысяч рублей.

Сумма новой субсидии будет складываться из двух частей:

на первоначальные расходы – в размере 15 000 руб.
на текущие расходы – в размере, определяемом по формуле: 6 500 руб. Х
количество работников в мае 2020 года

Для индивидуальных предпринимателей установили фиксированный размер
субсидии: 15 000 руб.

Кому положена субсидия на профилактику
коронавируса и проведение дезинфекции рабочих
мест
Данные выплаты предназначены для предприятий, которые работают в сферах,
связанных с прямым обслуживанием клиентов, когда сотрудники длительно и
напрямую контактируют с посетителями, покупателями, клиентами и т.п. В эту
категорию включаются все заведения общественного питания, гостиницы,
образовательные и воспитательные учреждения и т.п.

Внимание! ФНС дали ответ на вопросы налогоплательщиков о
предоставлении субсидий на заработную плату, подробнее в теме:
«Вопрос-ответ: Субсидии для организаций и ИП«.

Перечень компаний, которые имеют право на дополнительную субсидию:

гостиничный бизнес (55 ОКВЭД)
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https://kontursverka.ru/news/subsidiya-dezinfekcionnie_meropriatia
https://kontursverka.ru/stati/subsidii-ot-gosudarstva-na-zarabotnuyu-platu
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/subsidii-dlya-organizacij-ip


заведения общепита (56 ОКВЭД)
компании, оказывающие услуги по химчистке, ремонту, стирке,
парикмахерские, а также салоны красоты (95, 96.01, 96.02 ОКВЭД)
учреждения дополнительного образования, в т. ч. и социально
ориентированные некоммерческие организации (85.41, 88.91 ОКВЭД)
малый и средний бизнес физкультурно-оздоровительной сферы (93, 96.04,
86.90.4 ОКВЭД)

Как получить субсидию
Субсидия на расходы по профилактике распространения коронавирусной инфекции
и дезинфекцию, как и субсидию на заработную плату, можно получить на основании
заявления. Его необходимо заполнить на портале ФНС в личном кабинете в период с
15 июля по 15 августа 2020 г. Там же можно отследить ход рассмотрения
документа и узнать решение налоговой службы.

Внимание! Создан реестр социально ориентированных НКО
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